S n P kBagpaTa u NpsiMOyroJibHHKA
JUis caMoCTOsATeIbHON pabOThl
1. Hmxe Ha KIeTyaToM IOJIE CO CTOPOHOM KJIeTKH 1 cM n300paxEn npsmoyronsHuk. Haiinu
IIEPUMETP 3TOT0 IPSIMOYTOJILHUKA.

I cm

2. Ha xneroyHoM mosie CO CTOpPOHOW KJIeTKH | cM M300paxkéH mpsMoyroiabHUMK. Haiinm
IIJIOIIA/(b HTOTO MPSMOYTOJIbHUKA.

1 cMm

3. Ha xieroyHOM 10JI€ CO CTOPOHOM KIeTKH 1 cM n300paxEn kBanpart. Haiiau nepumerp u
IUIOLIA/b 3TOTO KBaJpaTa. B omeeme nucamo eOunHuybl usMepeHus He HYHCHO.

| cm




Pemenns:

Nel
P=2(a+b)=2a+2b=a+b+a+b
P=2(1+4+3)=8cMm

OTBeT: 8

Ne2

S=axb
S=4%5=20cm?
OTBerT: 20

No3

1)P=a+a+a+a =4+a
P=4x4=16cm
OTBeT: 16

2)S=ax*b
S=4%4=16cm?
OTBeT: 16



